



加快郑州国家中心城市次中心建设

登封市委五届三次全体(扩大)会议召开

D02



本报讯 9月19日,由梁以全宗师兴建的梁氏拳坊在东华镇骆驼崖村正式揭牌开馆。

据了解,梁氏拳坊是在梁家老宅的基础上扩建而成的,占地面积2556平方米,建有接待室、展览室、教室、老拳坊、老住宅、碾磨坊、牲口房、厨房、传达室、会客厅等建筑。梁家老宅是一座典型的中原农家宅屋,是梁氏武术世家居住兼练功的场所。始建于19世纪40年代,距今有170余年。梁氏十五世祖梁海水与其子少林宗师梁以全都长期在此居住。1947年曾进行过一次修缮。今年梁以全宗师又重修老宅,并扩大规模,完善功能,建设了供世人参观游览的梁氏拳坊,以溯梁氏之历史,以念前辈之功德,以启后人之奋发。

据介绍,梁氏武术的起源距今已有600多年历史。梁氏先祖梁玘曾跟随明朝开皇朱元璋南征北战,屡立战功,曾任山西洪洞县都尉。1369年,梁玘辞官在高山脚下骆驼崖村安家落户,开始研文习武,自此,梁家世代在此文武兼修。梁以全宗师是梁氏第十六世传人,自幼在骆驼崖村遵从祖训,修文研武,长期生活。

记者 袁建龙
登封时报 胡建邦 李剑 文/图

溯梁氏历史 启后人奋发

梁氏拳坊揭牌开馆

现场观摩示范校建设
推进义务教育均衡发展

D03

致敬教师榜样
看看这些“别人的老师”

D05



听说登封人
会忍不住扫一下



登封上下同力
打造嵩山论坛品牌

D07

《少林寺》导演再回登封
讲述少林寺那些事儿

D08

《郑州晚报》部分社区报官方微信



郑东时报



新郑时报



荥阳时报



中牟时报



新密时报



二七时报



惠济时报



高新时报



经开时报



中原时报